
Při zjišťování dvou různých způsobů reklamy u určitého druhu zboží byly získány následující údaje:
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za reklamu v rádiu a televizi (x1) a na velikosti výdajů za reklamu

v novinách (x2) a charakterizujte těsnost závislosti.

c) Rozhodněte, zda zavedení další vysvětlující proměnné významně

přispělo k výstižnosti modelu.

d) Určete 95% intervaly spolehlivosti pro regresní parametry b1,b2.

e) Proveďte bodový odhad velikosti obratu, vydá-li se na reklamu 

v rádiu a televizi 40 tis.Kč a na reklamu v novinách 35 tis.Kč.



Při zjišťování dvou různých způsobů reklamy u určitého druhu zboží byly získány následující údaje:
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za reklamu v rádiu a televizi (x1) a na velikosti výdajů za reklamu

v novinách (x2) a charakterizujte těsnost závislosti.

c) Rozhodněte, zda zavedení další vysvětlující proměnné významně

d) Určete 95% intervaly spolehlivosti pro regresní parametry b1,b2.

e) Proveďte bodový odhad velikosti obratu, vydá-li se na reklamu 

v rádiu a televizi 40 tis.Kč a na reklamu v novinách 35 tis.Kč.



Při zjišťování dvou různých způsobů reklamy u určitého druhu zboží byly získány následující údaje:
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R=0,91….koeficient korelace; míra závislosti

R2=0,83…koeficient determinace



83% celkové variability je vysvětleno modelem
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R=0,91….koeficient korelace; míra závislosti

R2=0,83…koeficient determinace



83% celkové variability je vysvětleno modelem
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